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次の連立方程式を加減法で解きなさい。　　　　　　　

□⑴　
3x＋y＝8

x＋y＝2
 □⑵　

2x－3y＝－5

x－y＝－1

 ［ ］ ［ ］

次の連立方程式を代入法で解きなさい。　　　　　　　

□⑴　
x＋3y＝5

y＝x－1
 □⑵　

3x－2y＝7

x＝y＋4

 ［ ］ ［ ］

1 ➡ポイント2

2 ➡ポイント3

１． 連立方程式・・・ 2つ以上の方程式を組み合わせたもの。組になっている方程式すべてが成立するよう
な文字の値の組を，連立方程式の解といいます。

２． 加減法・・・ 連立方程式の両辺を，それぞれたしたりひいたりして，文字を消去する解き方。

　例　
x－2y＝13 ……①
3x＋y＝4 ……②

考え方　①  x－2y＝13

　　　　②×2　＋） 6x＋2y＝8

 7x ＝21

 x＝3

３． 代入法・・・ 一方の式を，もう一方の式に代入して，文字を消去する解き方。

　例　
2x－3y＝－5 ……①
y＝x＋1  ……②

考え方　②を①に代入すると，
　　　　　2x－3（x＋1）＝－5

  2x－3x－3＝－5

 －x＝－2

 x＝2

４． かっこのある連立方程式の解き方・・・ かっこを先に計算してかっこのない連立方程式にして解きます。

ポ イ ン ト ー読んで思い出そう

x＝3 を②に代入して，9＋y＝4

   y＝－5

したがって，x＝3，y＝－5

x＝2 を②に代入して，
y＝2＋1＝3

したがって，x＝2，y＝3

連立方程式の解き方⑴5

2y＝7

x＝

［ ［

立方 。組に
の解と

・ れたし
－2

y＝

 x－

＋）

ポ イ

Sa
mp
le］

 22つ以上の方程式を組み合わせつ以上の方程式を組み
な文字の値の組を値の ，連立
程式の両辺を程式の両
…①
Sa
mp

Sa
mp

SSS
ト ー読んで思い出そ
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次の連立方程式を加減法で解きなさい。

□⑴　
x－4y＝－2

x＋5y＝7
 □⑵　

4x＋3y＝－2

x－3y＝－8

 ［ ］ ［ ］

□⑶　
2x＋y＝7

x＋3y＝－4
 □⑷　

3x＋2y＝－13

2x－3y＝0

 ［ ］ ［ ］

□⑸　
7x－5y＝－8

3x＋2y＝9
 □⑹　

3x－5y＝－1

4x－3y＝6

 ［ ］ ［ ］

次の連立方程式を代入法で解きなさい。

□⑴　
5x－3y＝1

y＝x＋5
 □⑵　

2x－3y＝－6

x＝4－2y

 ［ ］ ［ ］

□⑶　
y＝4x－7

y＝8－x
 □⑷　

x＋7y＝－8

2x＋5y＝2

 ［ ］ ［ ］

次の連立方程式を解きなさい。

□⑴　
7x－2（2x＋y）＝33

4x＋y＝11
 □⑵　

3x－（y＋5）＝9

2（x＋4）－3y＝15

　　　 　　　

 ［ ］ ［ ］

1 　　　　　　 

⑶～⑹　まず，x かyの係数
の絶対値が等しくなるよう
に式の両辺に同じ数をかけ
ましょう。

1 ➡ポイント2

2 　　　　　　 

　「x＝」または「y＝」の式を，
もう一方の式に代入しましょ
う。
⑷　一方の方程式を「x＝」
または「y＝」の形にして
から解きましょう。

2 ➡ポイント3

3 　　　　　　 

　かっこのついている式を計
算して，かっこのない方程式
に直してから解きましょう。

3 ➡ポイント4

ト レ ー ニ ン グ ー全部できるまでやろう ヒ ン ト

さい。

－ 8

＋5y＝

］

」また
もう一

トト3333333

Sa
mp
le］

⑵　

m
2x－33yy＝－＝－6

xx＝＝44－－2y

］

□⑷　ax＋

e22e




